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Projekt: SZYDLOW DACH PREBUDOWA Strona 2
Autor 3 k. wyrzykowski o _ o 2020-03-03
Obcigzenia

1. obcigazenie sniegiem
dnieg
nr ﬁddzaj Wartosc¢ Jednostka | Mnoznik obcigzenie wspdl. Obcigzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |Obciazenie 0.960 [kN/m*] 1.000 0.960 1.500 1.440
B Sniegiem |
s%=0.960| 1.500] s=1.440
|
kat nacH&lenia potaci _ o = 1T;6°
sify = s" x cos(a)? = 0.96 [kN/m] sii = s*1 x sin(a) x cos (a)= 0.03 [kN/m]
[ 5,% = s% x cos(a)® = 1.44 [kN/m] sy = s% x sin(a) x cos(a)= 0.04 [kN/m]
1.1 obcigzenie wiatrem
wiatr
nr QRddzaj [ wartosge Jednostka | Mnoznik obciazenie | wspol. Obcigzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
| [kN/m] | [kN/m]
1 |Obciagzenie ~1.165 [kN/m?] 1.100 -1.282 1.500 -1.922
I wiatrem S
w*=-1.282| 1.500 wh=-1.922
[ kat nachylenia potaci a = 1.72°
W, = w' = -1.28 [kN/m] W,; = w" = -1.28 [kN/m]
w.', = wl = -1,92 [kN/m] w, s = wh = -1.92 [kN/m]
1.2 obciazenie stale
state dachu
! nr Rodéaj Warto$é [ Jednostka | Mnoznik obciazenie _%gﬁél. | Obcigzenie
obciagzenia [m] charakter. obc. | oblicz.
[kN/m] | | [kN/m]
1 |papa ! 0.220 [kN/m?] ~1.000] 0.220 1.300] 0.286
2 |weina i 0.100 [kN/m”] i 1.000] 0.100, 1.300 0.130
.3 |styropian 0.100 [kN/m”] 1.000] 0.100] 1.300 0.130
4 |folia 0.010 [kN/m?] 1.000 0.010, 1.300] 0.013
paroprzepusz. | N
5 |blacha ) 0.120 [kN/m?*] 1.000 0.120 1.100 . 0.132
L i . g"1=0.550 1.256 g%=0.691
| | |
f kat nachylenia potaci o = 5.00°
’ a5 = g x cos(a) = 0.55 [kN/m] gy = g x sin(a) = 0.05 [kN/m]
\ g1’y = g% % cos(a) = 0.69 [kN/m] gy = g% x sin(a) = 0.06 [kN/m]
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Projekt: SZYDEOW DACH PREBUDOWA Strona 3
Autor : k. wyrzykowski _ 2020-03-03
2 lata
[ nr |Rodzaj Wartosé Jednostka | Mnoznik obcigzenie wspbdl. | Obcigzenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
‘ [kN/m] | [kN/m]
1 |obciaze dach 2.250| [kN/m’] ~1.150 2.587| 1.000 2.587
\ g*,=2.587 1.000 g%=2.587
tata,
UPN 120
| -
T
T
e |
s
UPN 120 - Stal: 8235
H  [mm] | 120.0 A [cm’] 17.00
B [mm] ' 55.0 Jx__[cm'] 364.00
T¢ {mm] 9.0 J, [cm'] 43.20
T, [mm] 7.0 Wy [cm’] 60.70 R
W, [cm®] 11.10

role
LF 3.200

Lista przesel

KONSTRUKTOR firmy ArCAllaxoft Chudzik sp. j.
Licencja dla - uUnlugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha (L01]
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Projekt: SZYDEOW DACH PREBUDOWA Strona 4
Autor : k. wyrzykowski 2020-03-03
iNE;przesla_ Dlugoéé[m]' Profil Podpora lewa Podpora praWé
B 1 3.20 UPN 120 przegub nieprzesuwny _przegub przesuwny
Lista obcigzen Grupa 1
lEd 44
LF 3.200 %
Nr | Nr przestita Rodzaj P, P, a [m] b [m] :Co [mm]|
’ 1 | réwnomierne 2.45 0.00 3.20 -
Maksymalny wspdlczynnik obciagzenia: 1.000
Minimalny wspdiczynnik obciagzenia: 1.000

Lista obciaZen od ciezaru wlasnego

7%
Zf 3.200

KONSTRUKTOR firmy ArCADiasoft Chudzik sp. j,
Licencja dla - Uslugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1)
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Nr przegig_" Rodzaj P, Pél | a [m] b [m]
1 réwnomierne 0.13 0.13] 0.00 0.00
Staly wspdlczynnik obcigzenia: 1.350
Wykresy MNT dla przesia nr 1

s

0.00 .00 .00 0.00

\ //

kaxﬂhﬁm&“““~»=—___——fﬂ-””ﬂ 3.37 3.37
[ kNm]
4.21 4.21 mg;

\ -H-H-H-“ _

T~ -3.21
[kN1]
N
mnax
[kN]

Dla momentu minimalnego

My, = 0.000 kNm, Toq = 4.206 kN, x = 0.000 m

Klasa przekroju na $ciskanie:

Klasa $cianek pasdéw = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:

Klasa paséw = 1 Klasa $rodnika = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi =z:
Klasa pasdéw = 1 Klasa $rodnika = 1

Nosnos$é na $ciskanie

Klasa przekroju na $ciskanie
=1

Klasa przekroju na zginanie
y-y =1

Klasa przekroju na zginanie
z-z =1

RONSTRUKTOR €irmy ArCADiasoft Chudzik sp. 3.
Licencja dla - Usiugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [L01]



Projekt: SZYDLOW DACH PREBUDOWA

Autor : k. wyrzykowski o

A f, 1700 - 235
Nogg= == 399.50[kN |

Noénosé przekroju na rozciaganie
Nerg = 399.50 [kN]

Nosno§é na czyste zginanie wzgledem osi y

~ -6
\[ W Te 7315 .10 . 235.00
N =

[ = = 17.19[ kN |
phidy 7 s10 1.00 [ J

Udziat pasdédw w nosnosci na zginanie
M, = 0.00[kNin |

S

Nosnosé na czyste zginanie wzgledem osi =z

W o f 237 07
piz Ty 2367 .10 . 23500 _
= 3 = 5.56[kNm |

Nosnosé na dcinanie wzdluz osi z.
Przekrdj czynny przy $cinaniu.

A, = [084.50 [mmz j|

Nodnos$é na 3cinanie

Vo= 14714 [V ]

Nosnoéé na Scinanie wzdiuz osi y.

16
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Autor : k. wyrzykowski

Przekrdj czynny przy Scinaniu.

A= 864.00( 7 |

Nos$nos¢é na Scinanie

% = 777 23]
1 CoRd 11723

No$nosé¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej

My,yra = 17.19 [kNm]

P4 e yaya . . . . ’ . . .
«A) Nosnos$é¢ na zginanie z uwzglednieniem s$cinania wzgledem osi y.

0.00 - 0.10° - 0.01 - 235000.00

T = 1719 kNm |

jf[fj‘,Rr/ =£\[(‘,_1,Rd_“ 4.0 v
Ao

na zginanie z uwzglednieniem #cinania wzgledem osi z.

M, = 5.56|kNm |

: FroRd

‘) Nosnoéé przekroju na zginanie z uwzglednieniem sily normalnej i tnace]j
My, v,rd,y = 17.19 [kNm] My,v,rd,z = 0.00 [kNm]

Warunki nosnosci:

V\;E(/ 0.00

- —0.00
Iﬂymf {723
14
ZEd 4.21
=003
pa;ml 714

KONSTRUNTOR firmy RrE&flilasoft Chudzik sp. 3.
Licencja dla - Uslugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1)



Projekt: 3ZYDLOW DACH PREBUDOWA
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Autor : k.

[N

Wspdiczynniki interakcji.

Ky = 1.00

Stopien wykorzystania no$nosci elementu.

Dla momentu maksymalnego

Mpays = 3.365 kNm, T,q, = 0.000 kN, x = 1.600 m

Klasa przekroju na s$ciskanie:

Klasa 3$cianek paséw

Strona 8
— 2020-03-03
Mg Mg 000 000
. T 17197556
Mowi Moz 4719 536
Mg Mg 000 000
\ + == ”+i -=0.00
N ' £
> [lf\'..’df.f "lfI‘.:.R:.‘I 1749 5.56
1.00 k., = 1.00 k,, = 1.00
New 000
39950 %
At&f 399.5(
Klasa scianek Srodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie

=1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:

Klasa pasdéw = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:

Klasa paséw = 1

Nosnosé na

Sciskanie

Klasa 3$rodnika =1 Klasa przekroju na zginanie
y-y =1
=1 Klasa przekroju na zginanie

Klasa s$rodnika

N

A

z-z = 1

o Rd B ar

Ay U700 <235
te = 59950V ]

AL

Nosnosé przekroju na rozcigganie

KONSTRURTOR Eirmy ArCADinseft Chudzik sp. 3.

Licencja dla - Usiugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [L01)
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N, ra = 399.50 [kN]

No$no$é na czyste zginanie wzgledem osi y

~ -0
W 0v 7315 .10 . 235.00

A = = = 17.19[kNm ]
| Rd,y
PLRA} Y0 1.00
Udzial pasdé4w w nos$nosci na zginanie
M, = 0.00[kNm |
Nosnosé na czyste zginanie wzgledem osi z
. " -6
W=ty 2367100 23500
M, = = ‘ = 5.56[kNm |
pRRAz 1.00

Nosnoéé na $cinanie wzdiuz osi z.

Przekréj czynny przy $cinaniu.

A= 1084.50( 1” |

Noénos$é na $cinanie

Vg™ 19714 kN ]

Nos$nosé na $cinanie wzdiuz osi y.

Przekrdéj czynny przy $cinaniu,

A= 864.00[ )y |

KONSTRUKTOR firmy BeCANiawcff Chudzik sp. 3.
Licencja dla ~ Ustugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1}
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Nos$noéé¢ na sScinanie

V era= 117:23[kN ]

Nosno$é przekroju na zginanie z uwzglednieniem sily normalnej

MN,y,Rd = 17.19 [kNm]

Nosnosé na zginanie z uwzglednieniem scinania wzgledem osi .

0.00 - 0.10 . 0.0 - 235000.00

P
A

i r{J-,R(l:'A'/fc::;;Rd_ 4.0 . 1.00

Noéno$é¢ na zginanie z uwzglednieniem écinania wzgledem osi z.

M

Ly oga= 236 | kNm ]

17.19] kNm |

Noénos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnacej

MN,V,Rd,y = 17.19 [kNm] MN,V,Rd,Z =
Warunki nosnosci:
I‘LE(!] OOO
= =; — ﬂ=0.00
Ithmd 14723
V. ea 000
. = 7 =0.00
PC;Rd 147,14
"Ur.a.f "”;sd 337 0.00
; +‘[ = *J+556=0'20
- ﬂﬂuRd T eand 171 !

0.00 [kNm]

KONSTRUKTOR firmy ArCARLapcEt Chudzik sp. 3.
Licencja dla - Usiugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [L01]
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Projekt: SZYDEOW DACH PREBUDOWA Strona 11
Autor i k. wyrzykowski ) ) __2020-03-03

WEBd o TazEd 33T 000
Tt = =020

; e = S or
_‘I[Tfr.fir! M Iieidid [=49  A.36

Wspdiczynnik zwichrzenia przy Sciskanym pasie gdérnym.

ZLT,gz 1.00

Wspbiczynnik zwichrzenia przy éciskanym pasie dolnym.

anf=L00
Wspoiczynniki interakeji.
ky = 1.00 ky, = 1.00 k,, = 1.00 k,, = 1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
M gt M gy Mgy # B gy 3.37 000
——T[— . ;/-\II +-—‘L[— ' }/-\]J:}'(—"j} - 1.00 +§_§( - 1.00=0.20
Xip Mo i M i A 556
Dla ekstremalnej tnacej
Tekst = 4.206 kN, My, = 0.000 kNm, x = 0.000
Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa 3Scianek paséw =1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie
=1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasoéw = 1 Klasa $rodnika =1 Klasa przekroju na zginanie
y-y =1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa pasdéw = 1 Klasa $xodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie

z-z =1

Noénoéé na $ciskanie

KONSTRUKTOR firmy ArCAbiasofl Chudzik sp. 3.
Licencja dla - Uslugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1)
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A f 1700 - 235
N_ =——l= ——= 399.50[kN |
oRd @ L0
A
Nosnos$é przekroju na rozciaganie
N¢,ra = 399.50 [kN]
Noéno$é na czyste zginanie wzgledem osi y
/‘ ) = '6
Woy T 7315 .10 . 23500
A = = = 1719 kNm |
PLRA, 0 1,00

Udzial paséw w nosnos$ci na zginanie

M, = 0.00 kNm |
SRd
Nos$noéé na czyste zginanie wzgledem osi =z
- -6
y Wz b 2367 .10 . 235.00 5.56kvm |
;j,' = — = . C‘ i n
PLRA.z ?iﬂl 1.00 !

Noénos$é na $cinanie wzdiuz osi z.

Przekrdéj czynny przy Scinaniu.

A= 108450 1y’ |

Nosnosé¢ na $Scinanie

4 =
’ CoRd

Noé$no$¢ na Scinanie wzdiuz osi y.

147.14[ kN ]

KONSTRUKTOR fitmy ArCABLanolt Chudzik sp. 3.
Licencja dla - Uslugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1]
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Przekrdéj czynny przy $cinaniu.

A,=864.00( 1’ |

Nos$nosé na $Scinanie

VCL]',Rd: 177.23 |:/;‘ 7]

Nosnoéé przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
My,y,ra = 17.19 [kNm]

Nosno&¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi V.

2
pohy it 519 000 000 - 0.01 - 235000.00
/s =

=M _— .
FaRd CaRd 4.0 . 70 4.0 - 1.00

Al

=1?19DHWMJ

Nosno$é na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

My, = 5.56kNm ]

Noénosé przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnacej

My,v,ra,y = 17.19 [kNm] My,v,ra,z = 0.00 [kNm]

Warunki nosnosci:

Ve 0.00

= = pp =0.00
CRd 11723
)4

=Ed 4.21
- =———=(.03
Ic.;Rd HT 4

KONSTRUKTOR firmy ArCADiasoft Chudzik sp. 3. -
Licencja dla - Usiugi Budowlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1]
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Projekt: SZYDLOW DACH PREBUDOWA Strona 14
Autor ; k. wyrzykewski 2020-03-03
Moo Mo oo 000
VS VAL AR
‘fﬂnRJ TR 1719 5.56
Mope Mo 000 000
+ ~ 5 J+ -=0.00
] ] =M
JIHLmI th:%; 1719 556
Wspbiczynniki interakcji.
ky, = 1.00 ky. = 1.00 kK,, = 1.00 k. 1.00
77} Stopien wykorzystania nosnoéci elementu,
N
Neg 000
. —599_ =0.00
szf 399.50
Ugiecie sprezyste dla przesta nr 1
. Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:
i i Ciezar wlqsny - o ]
B B Grupa 1 i .
0. 00 e 0.00
.
\I _F//
e — 0.47
[ X [m] 0.000 0.640] 1.280 1.600 2.240 2.880 3.173
Y (em] | 0.000 0.279] 0.448 0.470 0.375] 0.136 ~0.000
Sprawdzenie ugiecia dopuszczalnego:
Upax = 0.470 cm <= L / 250.00 = 320.00 / 250.00 = 1.28 cm

Warunek speilniony

KONSTRUKTOK Eirmy ArGADiasafs Chudzik sp. 3.
Licencja dla - Usiugi Budewlano Projektowe Andrzej Bracha [LO1]
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Przypadek Etykieta Nazwa przypadku Natura Typ analizy
1 STAI STAI1 cigzar wlasny Statyka liniowa
2 STA2 | STA2 state Statyka liniowa
3 EKSP1 | EKSP1 eksploatacyjne Statyka liniowa
4 SN1 | SNI $nieg Statyka liniowa
5 KOMBI1 cigzar wlasny Kombinacja
liniowa

Obciazenia - Wartosci

Przypade Typ obcigzenia Lista Wartos¢ obcigzenia
k
cigzar wlasny 1do45 PZ Minus Wsp=1,00
2 sita wezlowa 12do24 FZ=-1,99(kN)
2 sita wezlowa 12do24 F7=-0,37(kN)
3 sita wezlowa 12do24 FZ=-1,84(kN)
4 sita wezlowa 12do24 F7Z=-3,53(kN)

Kombinacje przypadkéw - Przypadek: 5§ (KOMB1):
Wartosci: 1

Kombinacja Nazwa Typ analizy Nat Natura Definicja
ura przypadk
kom u
bina
cji
5(K) KOMBI1 Kombinacja SG cigzar 1¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50
linjowa N wiasny

116
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Weryfikacja pretow stalowych

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: i
PRET: 1 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00L = 0.00m
OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50
MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
=l
e
- PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100
h=10.0 cm
b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 A7=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 [1z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
tf=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-100.56 kN
Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

>_<I PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

X

wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 100.56/559.00 =0.18 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 2 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x—0.00L=0.00m
OBCIAZENIA:
Decydujqgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50
MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
-

(Rl

J PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm ly=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 [x=72.64 cm4



()

tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-73.74 kKN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

x PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

Z‘ wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =73.74/183.82 = 0.40 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA: ]
PRET: 3 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL Si3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

M

(o8] PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm ly=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 [x=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-42.58 kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =42.58/183.82 =0.23 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!




il

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 4 PUNKT: 1| WSPOLRZEDNA: x ~ 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
&

‘mn

& PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 [x=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-547kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

Zl PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
ZI wzgledem osi Y wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt=5.47/183.82 = 0.03 <1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 5 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x-0.00L - 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
=
¥
- PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 ¢cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 40.04 kN



Hhl

Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

ZI PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
T
10

I

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=136m Lambda y=0.72 Lz=136m Lambda_z = 0.72
Lwy=136m Nery =475.02 kN Lwz =136 m Ner z=475.02 kN
Lambda y = 60.35 fiy=0.83 Lambda z = 60.35 fiz=0.83

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 40.04/(0.83*183.82) = 0.26 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 6 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

= .I r

w PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 ¢cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=097.78 kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

x PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

L! wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=133m Lambda_y = 0.70 Lz=1.33m Lambda z=0.70
Lwy=1.33m Nery =499.81 kN Lwz=133m Ncr z=499.81 kN
Lambda y = 58.83 fiy=0.84 Lambda z = 58.83 fiz=0.84

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 97.78/(0.84%183.82) = 0.63 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!



al

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 7 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1#1.10+(2+3)*1.30+4%1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

Z
fun '

' PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 [x=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 86.39 kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

g wzgledem osi Y: {Z wzgledem osi Z:
Ly=148 m Lambda y=0.78 Lz=148m Lambda z=0.78
Lwy =148 m Ncery =403.40 kN Lwz=148 m Ner z =403.40 kN
Lambda y = 65.48 fiy=0.79 Lambda z = 65.48 fiz=0.79

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 86.39/(0.79*183.82) = 0.59 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-30/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 8 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x -~ 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL Si3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
F4
f I_:r
W PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2

tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 1x=72.64 cm4
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tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 ¢cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=5797 kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

T
L wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=144m Lambda y = 0.75 Lz=144m Lambda z=0.75
Lwy=144m Nery =426.58 kN Lwz=1.44m Ner z=426.58 kN
Lambda y = 63.68 fiy=0.81 Lambda z = 63.68 fiz=0.81

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 57.97/(0.81*183.82) = 0.39 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 9 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x 0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1,10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

Z
-I N
U PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4

h=6.0 cm

b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 [x=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 ¢cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =24.56 kN

Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

Z] PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

g wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=1.40m Lambda y =0.73 Lz=140m Lambda z=10.73
Lwy=140m Nery =450.52 kN Lwz=140m Ncer z=450.52 kN
Lambday =61.97 fiy=0.82 Lambda z=61.97 fiz=0.82

FORMULY WERYFIKACYJNE:
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N/(fi*Nrc) = 24.56/(0.82*183.82) = 0.16 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 10 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x -~ 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
= Y

[
188 PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 1x=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3
SiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-15.83 kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
2] wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 15.83/183.82 = 0.09 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 11 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x-0.00L = 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigienia: 5 KOMB1 1¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

M
88

h=6.0 cm

PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4




b=6.0 cm Ay=4.28 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 ¢m3

Az=4.28 cm2
1z=43.55 cm4
Welz=14.52 cm3

Ax=8.55 cm2
1x=72.64 cm4

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-66.23 kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

>< PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

>< wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 66.23/183.82 =0.36 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:
PRET: 12 PUNKT: |

WSPOLRZEDNA: x-0.00L=0.00 m

OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

T
=
r

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2
tw=0.6 cm [y=450.00 cm4
t=1.0 cm Wely=90.00 cm3

- PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100

Az=6.00 cm2
1z=167.00 cm4
Welz=33.40 cm3

Ax=26.00 cm2
Ix=9.29 cm4

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-131.38 kN
Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

x wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 131.38/559.00 = 0.24 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

136
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NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 13 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*¥1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

=

= PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4

h=6.0 cm

b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=11.12kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

Z‘ PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

E wzgledem osi Y Ll wzgledem osi Z:

Ly =0.96 m Lambda_y = 0.50 Lz=0.96 m Lambda z=0.50
Lwy =0.96 m Nery =962.77 kN Lwz=0.96 m Ncr z=962.77 kN
Lambda y = 42.39 fiy=0.94 Lambda z =42.39 fiz=0.94

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 11.12/(0.94*183.82) = 0.06 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 14 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L ~0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
Z
mn )
! L‘J PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2

tw=0.4 cm ly=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
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tf=0.4 cm Wely=14.52 ¢cm3 Welz=14.52 cm3
SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =-0.29 kN

Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

E wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 0.29/183.82 = 0.00 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 15 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x = 0.00 L~ 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
z

ganlk

& PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 ¢cm3

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=11.12kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

E PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

L’T wzgledem osi Y: E wzgledem osi Z:
Ly=0.89 m Lambda y =0.47 Lz=0.89 m Lambda z=0.47
Lwy =0.89 m Nery=1112.40 kN Lwz=0.89 m Nerz=1112.40 kN
Lambda y = 39.43 fiy=0.95 Lambda z = 39.43 fiz=0.95

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 11.12/(0.95%183.82) = 0.06 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!



/i

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 16 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

58 I PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4

h=6.0 cm

b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm [y=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-0.29 kN

Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 0.29/183.82 =0.00 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 17 PUNKT: ! WSPOLRZEDNA: x=0.00L - 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigienia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

1
—— PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4

h=6.0 cm

b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 12=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:



N=11.12kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

740

>< PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

It . T .

0 ] wzgledem osi Y: {ﬂ wzgledem osi Z:
Ly=0.82 m Lambda_y = 0.43 Lz=0.82m
Lwy =0.82 m Nery = 1299.84 kN Lwz=0.82m

Lambday = 36.48 fiy=0.96 Lambda z = 36.48

Lambda z=0.43
Ner z=1299.84 kN
fiz=0.96

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 11.12/(0.96*183.82) = 0.06 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: 3
PRET: 18 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m
OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50
MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
P

My

o PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
t=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 ¢cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-0.28 kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

X wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =0.28/183.82 = 0.00 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!



/4l

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 19 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00L ~ 0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

=

(N

8 PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm [y=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 ¢cm3 Welz=14.52 cm3

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=11.11 kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

x PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

E wzgledem osi Y: E wzgledem osi Z:
Ly=0.76 m Lambda y =0.40 Lz=0.76 m Lambda z=0.40
Lwy =0.76 m Nery = 1538.98 kN Lwz=0.76 m Ner z=1538.98 kN
Lambda y = 33.53 fiy=0.97 Lambda z = 33.53 fiz=0.97

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 11.11/(0.97*183.82) = 0.06 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )
PRET: 20 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x = 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
()l
B8 PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 1z=43.55 cm4 1x=72.64 cm4

tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3
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SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-0.28 kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt=0.28/183.82 = 0.00 <1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )
PRET: 21 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L = 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1#1.10+(2+3)*1.30+4*%1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

M

U PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=11.11 kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

E wzgledem osi Y: E wzgledem osi Z:

Ly =0.69 m Lambda y =0.36 Lz=0.69 m Lambda z=0.36
Lwy = 0.69 m Nery = 1850.73 kN Lwz=0.69 m Ner z=1850.73 kN
Lambda y = 30.57 fiy=0.98 Lambda z = 30.57 fiz=0.98

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 11.11/(0.98*183.82) = 0.06 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!



4

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ’
PRET: 22 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x =0.00 L~ 0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
4

'l

J PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm [y=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-0.28 kN
Nrt = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

x PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 0.28/183.82 = 0.00 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ’
PRET: 23 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L~ 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*%1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E = 205000.00 MPa
s

{mnl

LJ PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.28 cm2 Az=4.28 cm2 Ax=8.55 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.55 cm4 [z=43.55 cm4 Ix=72.64 cm4
tf=0.4 cm Wely=14.52 cm3 Welz=14.52 cm3

SiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
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N=11.11kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

i

LT wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=0.62m Lambda_y = 0.33 Lz=0.62m Lambda z=10.33
Lwy =0.62 m Nery =2267.78 kN Lwz=0.62m Ner z=2267.78 kN
Lambda y = 27.62 fiy=0.98 Lambda z=27.62 fiz=0.98

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 11.11/(0.98*183.82) = 0.06 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-80/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: '
PRET: 24 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L ~0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

==

— 55

— PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 12=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =76.35 kN
Nrc = 731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda_y = 0.27 Lz=1.15m Lambda_z = 0.45
Lwy=1.15m Nery=13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y = 22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 76.35/(0.89*731.00) = 0.12 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!



/i

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 25 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x =0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1#1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

=t

¥

e — PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 1z=318.00 cm4 [x=13.90 cm4
tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =76.35kN
Nrc =731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y =0.27 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Nery =13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 76.35/(0.89%731.00) = 0.12 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 26 PUNKT: 1| WSPOLRZEDNA: x~0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1#1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
=
¥
- PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 [z=318.00 cm4 [x=13.90 cm4

tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3
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SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=201.43 kN
Nrc = 731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y =0.27 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Nery = 13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z=37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 201.43/(0.89*731.00) = 0.31 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 27 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L= 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigienia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

a=t=s |

i

= PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 1z=318.00 cm4 [x=13.90 cm4
tt=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =201.43 kN

Nrc = 731.00 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

x PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y =0.27 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Ncry =13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z=37.75 fiz=0.89
FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc) = 201.43/(0.89*731.00) = 0.31 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!
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NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 28 PUNKT: 1| WSPOLRZEDNA: x = 0.00 L~ 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

=5

— 1

i — PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 [z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =282.20 kN
Nrc = 731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

% wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y =0.27 Lz=1.15m Lambda z=10.45
Lwy=1.15m Nery = 13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z=37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 282.20/(0.89*731.00) = 0.43 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 29 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x  0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

z
b4

PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120

h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 [z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4

tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3
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SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =28220kN
Nrc =731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda_y =0.27 Lz=1.15m Lambda_z=0.45
Lwy=1.15m Nery =13115.76 kN Lwz=1.15m Nerz=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 282.20/(0.89*731.00) = 0.43 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 30 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00L = 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
Z

=]

=i ’

m—p PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 [z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =306.99 kN

Nrc =731.00 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y =0.27 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Nery = 13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y = 22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 306.99/(0.89*731.00) = 0.47 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!



4]

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:

PRET: 31 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4%1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
4
=
¥

= PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 [z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
t=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =306.99 kN
Nrc = 731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y =027 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Nery=13115.76 kN Lwz=1.15m Nerz=4827.33 kN
Lambda y = 22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89
FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 306.99/(0.89*731.00) = 0.47 < 1.00 (39)
Profil poprawny !!!
NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow
GRUPA: )
PRET: 32 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x-0.00L=0.00m
OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50
MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E = 205000.00 MPa

=t5

| Y

—— PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 1z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4

tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3
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SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =259.64 kN
Nrc =731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda y=0.27 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Nery=13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=10.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 259.64/(0.89%731.00) = 0.40 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA: )
PRET: 33 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00L -~ 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
Z

= H'

== PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 1z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
t=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =259.64 kN

Nrc =731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda_y =0.27 Lz=1.15m Lambda z=0.45
Lwy=1.15m Nery =13115.76 kN Lwz=1.15m Ner z=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 259.64/(0.89*731.00) = 0.40 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!
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NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )
PRET: 34 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00 L=0.00 m
OBCIAZENIA:
Decydujqgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*¥1.10+(2+3)*1.30+4*%1.50
MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
= ':-.'r
- PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 1z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
tf=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SIiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=117.03 kN
Nrc =731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y:
Ly=1.15m
Lwy=1.15m
Lambda y =22.90

Lambda y =0.27
Nery = 13115.76 kN
fiy=0.99

wzgledem osi Z;

Lz=1.15m
Lwz=1.15m
Lambda z=37.75

Lambda z=0.45
Ner z=4827.33 kN
fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc) = 117.03/(0.89*731.00) = 0.18 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: i
PRET: 35 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m
OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50
MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

= z

¥

== PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 120
h=12.0 cm
b=12.0 cm Ay=26.40 cm2 Az=7.80 cm2 Ax=34.00 cm2
tw=0.7 cm Iy=864.00 cm4 1z=318.00 cm4 Ix=13.90 cm4
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t=1.1 cm Wely=144.00 cm3 Welz=53.00 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=117.03 kN
Nrc = 731.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.15m Lambda_y =0.27 Lz=1.15m Lambda z =045
Lwy=1.15m Nery =13115.76 kN Lwz=1.15m Nerz=4827.33 kN
Lambda y =22.90 fiy=0.99 Lambda z = 37.75 fiz=0.89

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 117.03/(0.89*731.00) = 0.18 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 36 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L~ 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

Ea

PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm [y=450.00 cm4 [z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
tt=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3

SiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-143.77 kN

Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
x wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 143.77/559.00 = 0.26 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!



155

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 37 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x =0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA: ‘
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
i
—— PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100
h=10.0 cm
b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 1z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
tf=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-143.77 kN
Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

Z] PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
X wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 143.77/559.00 = 0.26 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ’
PRET: 38 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
—

i

— PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100
h=10.0 cm
b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 1z=167.00 cm4 1x=9.29 cm4
tt=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-247.90 kN
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Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

x wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =247.90/559.00 = 0.44 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 39 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00 L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
-
==
t

— PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100
h=10.0 cm
b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 [z=167.00 cm4 1x=9.29 cm4
tf=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-247.90 kN
Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

>< PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
Zl wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =247.90/559.00 = 0.44 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ]
PRET: 40 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x -~ 0.00 L~ 0.00 m




B9

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
= PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100
h=10.0 cm
b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 1z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
t=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-302.35 kN
Nrt =559.00 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

>< PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 302.35/559.00 = 0.54 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 41 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00 L = 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+243)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 [z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
t=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-302.35 kN

Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:




16

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 302.35/559.00 = 0.54 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: )
PRET: 42 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

¥
‘ = PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100
h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm [y=450.00 cm4 1z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
tf=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =-293.46 kN

Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

>< PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt = 293.46/559.00 = 0.52 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA: ]
PRET: 43 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x —0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigienia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
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-
= PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 AX=26.00 cm2

tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 1z=167.00 cm4 Ix=9.29 cm4

tf=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =-293.46 kN

Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU = |

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
x wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =293.46/559.00 = 0.52 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:
PRET: 44 PUNKT: 1

WSPOLRZEDNA: x=0.00L 0.00 m

OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigienia: 5 KOMB1 1*1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

1
1

. PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4
t=1.0 cm Wely=90.00 cm3

Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
[z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
Welz=33.40 cm3

SIitY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =-201.96 kN

Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

ZI PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

Z] wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =201.96/559.00 = 0.36 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!



NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA: )
PRET: 45 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqgcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*¥1.10+(2+3)*1.30+4*1.50

MATERIAL: STAL St3S
fd = 215.00 MPa E =205000.00 MPa

qZ
¥

PARAMETRY PRZEKROJU: HEB 100

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=20.00 cm2 Az=6.00 cm2 Ax=26.00 cm2
tw=0.6 cm Iy=450.00 cm4 [z=167.00 cm4 [x=9.29 cm4
tf=1.0 cm Wely=90.00 cm3 Welz=33.40 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =-201.96 kN

Nrt = 559.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1

>< PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

X wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt =201.96/559.00 = 0.36 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!



